

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2013年8月 星期五
9 星期
4 897001360013
大政天晴 天氣酷熱
氣溫：27-33℃ 濕度：60-85%
港字第23169 今日出紙3疊12大張 售7元



**第17屆中國國際
投資貿易洽談會**

中國·廈門
9月8日-11日

www.chinafair.org.cn

幫港出聲 反佔中

學界商界發起 召喚10萬「沉默多數」挺身護港

幫幫香港 出聲行動 Silent Majority For HK



「幫幫香港出聲行動」昨日會見傳媒表示，希望爭取「沉默大多數」挺身反「佔中」。圖為6人小組負責成員（左起）李榮貴、王國強、何灝生、鄭赤琰、馮家彬及周融。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港反對派煽動違法「佔領中環」，爭取他們口中所謂「真普選」，令香港社會陷入撕裂紛亂，理性守法的核心價值更面臨蕩然無存。在「佔中」威脅香港安危情況下，約40名來自不同界別人士，計劃號召一個以10萬為起點的「幫幫香港出聲行動」（Silent Majority For HK），爭取沉默大多數挺身反對「佔中」，保護自己、家人及香港的利益，讓香港免於一劫。「幫港行動」下周二將在報章刊登廣告，並透過社交網絡及朋輩效應動員支持者發聲，及願意和平理性與包括「佔中」發起人等不同團體溝通辯論。

「幫港出聲」行動由約40名來自商界、學界及專業界的普通香港人發起，並由6人小組負責組織，包括鄭赤琰、何灝生、馮家彬、王國強、李榮貴及周融。6人昨日舉行記者會，宣布「幫港出聲」行動，並表明他們不論政、不參政、不提議，支持2017特首由普選產生，但反對「佔中」。發起人之一的周融強調，「幫港出聲」並非論政團體，亦非政治組織，而成立組織的目的「好簡單」，「只係唔想香港亂」。

佔中假借公義名 侵人權益

另一發起人何灝生批評，「佔中」以公義理由侵犯他人權益，令香港法治精神受破壞，由法律學者提出「佔中」更加危險，擔心影響下一代。

發起人鄭赤琰也質疑，反對派策動的違法「佔中」有盲點，強調香港政改向前必須立法會三分之二議員支持通過方案，發起人應該「佔領立法會」，而非「佔領中環」；所謂「和平佔中」根本不可能做到，一旦有人「搭順風車」搞事也無法阻止，「（佔中）發起人」戴耀廷拉住住盲盲竹，大家就跟他住，非常危險。」當「沉默的大多數」太遲發聲，將會陷入不可挽救的地步，屆時「大家都會好無奈」。

接觸市民宣理念 主動出擊

「幫港出聲」各成員自掏腰包捐出5,000元至10萬元推動「出聲」行動，至今約有100萬元經費。周融指出，他們未來有兩大工作方向，一是出席各類活動，積極與市民接觸，宣揚他們的行動理念，爭取「沉默的大多數」支持，更願與「佔中」主事者同場辯論，以和平理性的方法，用理據辯證，讓香港人冷靜看清楚、聽清楚，才決定支持哪一方，深信「真理愈辯愈明」。

他續說，「幫港出聲」各成員未來幾個月會「貢獻所有時間」，出席民眾活動，與不同團體溝通，解釋和討論「幫港出聲」的立場，並希望傳媒「有文必錄」，「正正當當」報道事實。

「幫港出聲」第二個工作方向，是於下周二在報章刊登全版廣告，宣示明確反對違法「佔中」的立場，及積極利用社交網絡，如facebook、WhatsApp、Wechat等網上社交工具，透過朋輩之間的影響，招募不同界別的支持者，並至少10萬人為起點。

社交網絡募同道 街頭簽名

周融強調，爭取10萬人支持是一個起點，未來會透過社交網絡等平台招募支持者，制止「佔中」或至少將「佔中」規模縮小，令它不能傷害大眾的安危。

他說，任何人都可以加入「幫港出聲」的facebook及說「讚」，特別是「目前未係支持『佔中』的人」，亦包括建制派、反對派的支持者，甚至政黨中人均可參加，「只要唔想香港亂，我們隨時歡迎任何人加入」。不過，在他們的facebook專頁裡，會寫明「請勿輕易給我們一個『讚』」，因為他們希望號召「全心全意、結實硬淨的支持者」，並會嚴格核實支持者的身份，確認他們的立場。

同時，「幫港出聲」也會採用傳統街頭簽名活動，期望爭取廣泛市民支持，並會在適當時候公布支持者的人數。

被問到會否主動邀請建制派政黨或「愛港力」等組織加入，周融重申「幫港出聲」是需要人，不是需要組織，但歡迎任何政黨參與支持，也不擔心行動被人「扣帽子」，「有機構想搞亂香港，我哋只係想和平安全及穩定，我覺得我哋係正，但哋係邪，我不會覺得驚或羞恥」。

目的捍衛法治 不提政改方案



周融。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「幫港出聲」在昨日記者會上表明，他們支持2017年特首普選，但強調「幫港出聲」不論政、不參政、不提議，並非討論政改的平台，而是鼓勵市民「多討論、多研究及多提出各類方案」。

「幫港出聲」6名小組成員在昨日的



雷鼎鳴。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）曾公開批評「佔中」將令香港每天損失16億元經濟利益的香港科技大學商學院副院長雷鼎鳴，昨日出席「幫港出聲」記者會時批評反對派在缺乏香港人授權下發動「佔領中環」，除了搞垮香港經濟，亦會影響其他無辜市民，令他們利益受損後得不到補償，是濫權及不道德

記者會上，被多番追問對2017年普選特首的立場。發起人之一的周融指出，如果香港在2017年成功落實特首普選，「我哋會拍晒手掌，好高興」，但「幫港出聲」不會特別就政改而討論出一個方案，或推銷任何一個方案，「我哋係傾普選點樣產生的機構」。

樂見特首普選 惟須按基本法

另一發起人何灝生也表示，「幫港出聲」成員之間沒有討論過政改方案，「各人有各人的想法」。他個人認為，特首候選人必須認同和尊重「一國兩制」，及按照《基本法》和相關法

雷鼎鳴撐場：佔中濫權不道德

的所為。

商界理應挺身自救

雷鼎鳴昨日在會上表示，一人一票是民主制度的條件之一，但守法及重視法治同樣重要，倘在香港資本主義社會中不考慮商界利益，「香港搞唔掂」：「香港經濟搞垮了，對整個社會包括窮人是正面負面？」他坦言，支持商界人士發聲，因為商界是「佔中」的嚴重受害者，旅遊界更加說「佔中」搞幾天，可能影響行內全年無生意，「有人

律辦事，「守法係最重要嘅」，又批評「佔中」倡議人戴耀廷「以任何藉口偏離法律，有好大問題，尤其是他身為法律學者，提出這樣的主張，是更加危險」。

何灝生補充，他對2017年實行普選「無異議」，而他個人認為特首普選的門檻應該「愈低愈好」，甚至不設門檻。

鄭赤琰則批評反對派口中的所謂「真普選」，「全世界都無藍本」，認為「一人一票，票票等值」根本無法落實，並舉例指美國總統選舉亦只是以「選舉人」方式產生，並非「票票等值」，「無任何一個國家可設計到一人一票等值的選舉」。

親親佢哋，佢哋出聲係保護自己嘅利益，嘅民主社會中係理所當然嘅。」

撐違法非學界主流

雷鼎鳴亦批評，「佔中」發起人在未有徵求其他人同意及不設補償下，令其他人的權益受損，是不道德的行為，又在學術圈子中，根本很少人支持「佔中」，只是學者從不喜歡走出來表態，「你學學術界支持『佔中』是亂說，有個別人士可能支持，但學術界向來頭腦較清醒，我真的找不到學術界有普遍支持」。

「破窗」害港 喝止「打尖」

★特寫

昨日成立的「幫幫香港出聲行動」，引用了「破窗理論」及「打尖理論」，以「破窗」害港，喝止「打尖」來闡釋他們成立的理念，呼籲沉默大多數加入「幫港出聲」行動，制止反對派策動違法的「佔領中環」行動。

「幫港出聲」指出，香港在管治上，「就像街頭窗戶破裂，滿目瘡痍」。到今天，有人說要「佔領中環」，等同投向民間的第一塊石，「假如不立刻制止，動亂發生後，經濟、民生的最大傷害必由普通港人全數承擔」：「打破中環窗戶，代表民間窗子也守不住。風雨一來，全無遮擋，受苦受傷就是香港市民！」

他們又提出「打尖理論」：當大家排隊時有人想「打尖」，若沒有

人出聲，「打尖者」可以為所欲為，但大家異口同聲指責沒公德心者，在強大道德力量及聲音下，對方往往會退縮。要是對方堅持插隊，大家就可以報警執法，而要改變香港未來遭遇，我們這一代及下一代的命運，大家要出聲：「一把聲音不能阻止他們，但當大部分人出聲時，打尖者往往落荒而逃！」

香港文匯報記者 鄭治祖



市民多次走上街頭，反對佔中破壞香港法治。

「幫港出聲」簡介

■全稱：「幫幫香港 出聲行動」（Silent Majority For HK）

■發起人：40名商界、學界及專業人士

■6人負責小組：中大客座教授鄭赤琰、嶺南大學公共政策研究中心主任何灝生、金匯國際（集團）有限公司主席馮家彬、金城營造集團主席兼行政總裁王國強、創新科技協會會長李榮貴、資深傳媒人周融

■經費：成員分別捐款5,000元至10萬元，至今籌得約100萬元

■行動：在社交網絡及利用朋輩影響，號召10萬或更多民意聲音；在報章刊登廣告宣傳理念；發動傳統街頭簽名行動；其他行動尚在計劃中

■聯絡方法：
網誌：www.silentmajority.hk
Facebook：www.facebook.com/silentmajorityhk
電郵：info@silentmajority.hk

■整理：香港文匯報記者 鄭治祖